

SWISS CAPITAL

A NU SE EMITE, PUBLICA SAU DISTRIBUI, ÎN TOT SAU ÎN PARTE, DIRECT SAU INDIRECT, ÎN SAU DIN STATELE UNITE ALE AMERICII, AUSTRALIA, CANADA, JAPONIA, NOUA ZEELANDĂ, AFRICA DE SUD SAU ORICE ALTĂ JURISDICȚIE UNDE EMITEREA, PUBLICAREA SAU DISTRIBUIREA ACESTUI ANUNȚ SAU A UNEI COPII A ANUNȚULUI AR FI ILEGALA

29 noiembrie 2021	
AQUILA PART PROD COM S.A.	
Notificare înaintea perioadei de stabilizare	
<p>SSIF SWISS CAPITAL S.A. (contact: Olimpiu Blajut, e-mail: olimpiu.blajut@swisscapital.ro) notifică prin prezenta, în calitate de Manager de Stabilizare („Manager de Stabilizare”) că va putea acționa pentru stabilizarea ofertei următoarelor valori mobiliare în conformitate cu Regulamentul delegat (UE) nr. 2016/1052 al Comisiei din 8 martie 2016 de completare a Regulamentului (UE) nr. 596/2014 privind abuzul de piață.</p>	
Valorile mobiliare:	
Emitent:	AQUILA PART PROD COM S.A.
Valori mobiliare:	<p>Acțiuni ordinare („Acțiuni”) ale Emitentului, admise la tranzacționare pe piața reglementată la vedere administrată de Bursa de Valori București.</p> <p>ISIN: RO7066ZEA1R9</p> <p>Simbol: AQ</p>
Mărimea ofertei:	66.666.800 de acțiuni existente
Prețul ofertei:	5,5 RON per Acțiune
Stabilizare:	
Manager pentru Stabilizare:	SSIF SWISS CAPITAL S.A.
Perioada de stabilizare începe din:	29 noiembrie 2021, prima zi de tranzacționare a Acțiunilor pe piața reglementată la vedere administrată de Bursa de Valori București.
Perioada de stabilizare se încheie nu mai târziu de:	închiderea zilei de lucru din 28 decembrie 2021 (30 de zile calendaristice de la data primei zile de tranzacționare a Acțiunilor pe piața reglementată la vedere administrată de Bursa de Valori București).
Număr maxim de acțiuni ce pot fi cumpărate în Stabilizare:	maxim 10% din valoarea Ofertei
Condiții de realizare a	Conform prospectului publicat 03 noiembrie 2021 („ Prospectul ”) și contractului de intermediere încheiat între Emitent și Intermediar,

Stabilizării:	Intermediarul, va putea (fara a exista și obligația), în limita permisă de legea aplicabilă, să efectueze tranzacții de stabilizare cu scopul de a susține prețul de piață al Acțiunilor Oferite la un nivel mai mare decât cel care, in alte circumstanțe, ar prevala pe piața. Intermediarul nu are obligația de a încheia astfel de tranzacții, iar astfel de tranzacții pot fi efectuate pe Bursa de Valori București și pot fi întreprinse în orice moment pe durata perioadei care începe în prima zi de tranzacționare a Acțiunilor Oferite pe Piața Reglementată a Bursei de Valori București și se termină în cel mult 30 de zile calendaristice de la tranzacționarea acestora. Cu toate acestea, Intermediarul nu va avea obligația de a efectua tranzacții de Stabilizare și nu există nicio garanție că vor fi întreprinse tranzacții de Stabilizare. În niciun caz nu se vor lua măsuri pentru stabilizarea prețului de piață al Acțiunilor Oferite la un nivel mai mare decât Prețul de Ofertă. O astfel de stabilizare, dacă este începută, poate fi întreruptă în orice moment fără nicio notificare prealabilă. Cu excepția celor prevăzute de lege sau reglementări, Intermediarul nu intenționează să divulge dimensiunea oricăror tranzacțiilor de stabilizare efectuate în legătură cu Oferta.
Locul de tranzacționare pentru stabilizare:	Piața reglementată la vedere a Bursei de Valori București.

Cu considerație,

Olimpiu Blajut
 Director General adjuncț

Această notificare nu constituie o ofertă de vânzare de valori mobiliare în Statele Unite ale Americii, Australia, Canada, Japonia, Noua Zeelandă, Africa de Sud sau orice altă jurisdicție unde o astfel de oferta sau vânzare ar fi ilegală. Valorile mobiliare menționate în această notificare nu au fost înregistrate în baza Legii privind valorile mobiliare din 1933 din Statele Unite ale Americii, astfel cum a fost modificată („Legea privind Valorile Mobiliare”), și pot fi oferite sau vândute doar în afara Statelor Unite ale Americii conform Regulamentului S din Legea privind Valorile Mobiliare.

Documentul și oferta se adresează și sunt destinate investitorilor instituționali și investitorilor de retail din România și, în ce privește persoanele din afara României, numai acelor persoane din statele membre ale Spațiului Economic European (“SEE”), altele decât România și (i) care sunt “investitori calificați” în sensul prevăzut de articolul 2(e) din Regulamentul (UE) 2017/1129 privind Prospectul (“Investitori Instituționali”) și/sau (ii) care sunt mai puține decât 150 de persoane fizice sau juridice, altele decât Investitori Instituționali, pe Stat Membru al SEE, și/sau (iii) care se încadrează în oricare altă excepție descrisă în Articolul 1(4) din Regulamentul (UE) 2017/1129 privind Prospectul, sau persoanelor din alte jurisdicții care pot achiziționa în mod legal acțiunile oferite. Orice investiție sau activitate de investiții la care face referire acest document este accesibilă doar persoanelor/entităților menționate mai sus și va fi angajantă doar în relație cu astfel de persoane/entități.